

Аркадий Голяев: Стокгольмская школа экономики в Риге

Почему стоит ехать в Ригу?

- Все курсы достаточно интенсивные и интересные, с приглашенными лекторами, практической частью и групповыми заданиями
- Весь город говорит по-русски, что значительно облегчает жизнь, куда проще заводить новые знакомства и т.д.
- В шаговой доступности (на пароме) и недорого вся Скандинавия и Германия.
- До изменения курса евро там было очень дешево жить относительно Москвы.
- SSE очень известный и котируемый ВУЗ .

О чем лучше знать заранее:

- Из-за распространенности русского английский язык будет подтянуть сложно.
- Система обучения очень непривычна. Мне она показалась куда сложнее - все курсы длятся не весь семестр как у нас, а по 3-6 недель с 2-4 парами одного и того же предмета каждый день. В результате обучение очень интенсивное, а финальные экзамены происходят часто.
- Большинство курсов весит меньше 6 кредитов, соответственно, чтобы набрать нужные нам 30 кредитов, требуется куда больше привычных 5 предметов
- Относительно Москвы город небольшой, нет метро, толп, шумных улиц. Для москвичей это может быть непривычно.

Я остался очень доволен поездкой, и, в любом случае, каждый новый опыт полезен, но при выборе места академической мобильности, я бы советовал обратить внимание на эти особенности.

